

11秒,他从死神手中 夺回卡喉幼童的生命

燕都融媒体记者 李连成

10月19日14时30分,保定市徐水 区农村信用社南亭分社负责人刘松正 在营业厅内办理业务,突然听到有人大 声呼喊求助。刘松赶忙起身查看,原来 是一名男童被糖果卡住喉咙,已出现呼

吸困难、意识模糊、脸色发紫的情况 男童妈妈施救无果急得大哭,几乎晕倒 在抽 上

听到外面呼救声的刘松毫不犹豫 地跑出营业厅。根据日常积累的急救 知识,他利用海姆立克冲击法用力从 背后抱住男童,双手急速向里向上挤

压,反复几次后,只听一声大哭,男童 将卡在喉咙中的糖果吐出,成功获 救。记者从视频中看到,整个急救过 程用时约11秒。

男童妈妈激动得鞠躬感谢,刘松连 连说没什么,送走他们后,转身回到了 工作岗位。

海姆立克腹部冲击法

急性呼吸道异物堵塞在生活 中并不少见,由于气道堵塞后患 者无法进行呼吸,故可能致人因 缺氧而意外死亡。海姆立克腹部 冲击法也称为海氏手技,是美国 医生海姆立克发明的。1974年他 首先应用该法成功抢救了一名因 食物堵塞了呼吸道而发生窒息的 患者,从此该法在全世界被广泛 应用,拯救了无数患者,因此该法 被人们称为"生命的拥抱"。

工作原理

可以将人的肺部设想成一个 气球,气管就是气球的气嘴儿,假 如气嘴儿被异物阻塞,可以用手

捏挤气球,气球受压球内空气上 移,从而将阻塞气嘴儿的异物冲 出,这就是海氏腹部冲击法的物 理学原理。急救者环抱患者,突 然向其上腹部施压,迫使其上腹 部下陷,造成膈肌突然上升,这 样就会使患者的胸腔压力骤然 增加,由于胸腔是密闭的,只有 气管一个开口,故胸腔(气管和 肺)内的气体就会在压力的作用 下自然地涌向气管,每次冲击将 产生450~500毫升的气体,从而 就有可能将异物排出,恢复气道 的通畅。

(综合百度百科、网易等)

海姆立克操作法 (Heimlich maneuver)

是一种急救手法,用于气道被物品或食物梗阻时,可以有效



资讯

南师村一门两作家

本报讯(胡福祥)南和县南师村程家出了 姑侄俩作家,姑姑程丽清和侄女程台月。

姑姑程丽清2012年南和一中毕业, 考入 六盘水师院,今年26岁。从2012年在作家出 版社出版了七部历史纪实小说《兴林国》,共计 365万字,被新华社、人民网、河北日报等多家 新闻单位报道,网络点击千万次以上,2017年 被吸收为河北省作家协会会员。

侄女程台月是南和一中2017年毕业生, 考入南昌师院,今年19岁。2018年在团结出 版社出版长篇历史小说《程大天》第一部(52 万字)被河北日报、人民网等多家新闻单位 报道。2019年4月被吸收为河北省作家协

姑姑程丽清创作的《兴林国》是历史题材, 诠释了中国历史上"国"的辉煌,而侄女程台 月,创作的是自己先祖程大天的传奇功业,挖 掘了"家"的厚重。

超载大货挡号牌记18分

本报唐山电(燕都融媒体记者吴艳丽 通讯员甘广荃 赵桑)近日,唐山丰南交警大 队五中队民警在辖区巡逻,经过205国道付庄 子联合治超站时,发现三辆货车存在遮挡号 牌的行为,立即在前方布置卡点实施拦截。

经询问,此三辆车为避免在联合治超站 上磅称重选择非货车通道通行,但又因付庄 子联合治超站处有电子警察抓拍系统,故遮 挡号牌强行闯卡。

经核实,该三辆车均存在超载100%、遮 挡号牌的违法行为,根据相关法律法规的规 定,交警对此三辆车驾驶人分别做出记18分, 罚款1700元的处罚。

男子见交警弃车而逃

本报邢台电(燕都融媒体记者张会武 通 讯员黄鹏)10月18日晚,巨鹿县公安交警大队 外勤中队民警在城区清华园路口设卡开展酒 驾整治专项行动时,一辆白色小轿车在距离检 查点30米处突然靠边停车,司机直接弃车逃 跑,被前方的执勤民警捉个正着。

当民警对这名司机进行检查时,该男子倚 靠车门,喘着粗气。数分钟后,经过民警的耐 心劝说,这名司机终于完成了检查。经过呼气 式酒精检测,该驾驶人每百毫升血液酒精含量 为47.4毫克,属于饮酒后驾驶行为。

民警当场对其做出了罚款2000元,驾驶 证记12分的处罚。不仅如此,通过警务终端 查询得知该男子的准驾车型为A2,他还将面 临着驾驶证降级的处罚。

最后,当民警问其为什么要弃车逃跑时, 这名男子说:"我就喝了一两白酒,原来也经常 想万一哪天交警查到我的时候,我就把车往路 边一扔就跑,交警就逮不着我了。"不成想,想 好的"对策"失灵了。

戴胜鸟被三思乡村民救助

本报邢台电(燕都融媒体记者张会 诵讯员国栋、路璐)10月22日.一只 尖嘴长尾、头戴"王冠"的美丽小鸟因受 伤飞落在南和县三思乡东南部村附近, 热心村民救起时发觉这只鸟非常漂亮, 推断应该不是一般的鸟, 该送往三思乡 派出所

乡政府联系的县自然资源和规划局 工作人员随即赶到现场,经专家鉴定,此 鸟为戴胜鸟,是国家二级重点保护动物, 也是以色列的国鸟。这只戴胜鸟体长26 厘米,翼展43厘米,体重67克。头顶羽 冠长而阔,呈扇形。颜色为沙粉色,具黑 色端斑和白色次端斑。头侧和后颈淡棕 色,上背和启灰棕色,背部黑色而杂有淡 棕白色宽阔横斑,腹部为浅棕色,初级飞 羽黑色,其余飞羽具多道白色横斑。

南和县自然资源和规划局工作人员 张密青介绍,我国的戴胜鸟主要生活在 长江以北,属于夏候鸟,多见于夏季,生



活于树木茂密的森林,以虫子为食,喜欢 居住在树洞和石缝当中,鸣声低沉。戴 胜鸟是有名的食虫益鸟,以摄食地下金 针虫、蝼蛄、步行虫、天牛幼虫等害虫为 生,所食昆虫量约占总食量的90%,在保 护森林和农田方面有着重要作用。

经初步观察,这只戴胜鸟右翅膀受伤 轻微出血,工作人员当场做了简单保护措 施后,送至邢台市林业救助站进行救治。

近年来, 南和县致力干人居环境整 治提升,县域生态环境得到明显改善,吸 引了众多珍稀动物迁来集聚。

告咨询:0311-67562315 67562307 微观的跨雪数据数据数据数据和限制结婚和补充 (次一) **增新的规则,**并目广部机构在图验的预验的概点图别的11

依据《劳动合同法》的有关规定,我公司决定于2019年10 月8日与下列八名人员解除劳动合同关系,并向上述人员邮寄 送达了《解除劳动合同通知书》,上述人员中,王岩住所地无人 签收《解除劳动合同通知书》,其余七名人员拒收《解除劳动合 同通知书》,现特就我公司与上述八名人员解除劳动合同一事 发布公告,请上述人员尽快到我单位办理相关手续

名单如下: 孟晓勇、杜金平、闫树立、李建新、宋春建、何秀 明、魏建军、王岩。

中国耀华玻璃集团有限公司 2019年10月23日



重金寻找涿州男 子,佘晨光,38岁,1.7 米 休重约150 斤 戴眼 镜,有精神病史,出走时 穿黑色短袖,浅灰色短裤,干2019年9

14日凌晨1:30从名流风景洋房骑灰色 富士法前面带车管的自行车走失, 手机丢 在涿州二康医院附近,从涿州服务区监 空消失,至今毫无线索,请发现此人并提 射! 请帮忙转发扩散!

电话:13833027768

寻找弃婴父母启事

张进忠,现年43岁,河 北省石家庄市赞皇县阳泽 乡营儿村人,该人于2014 年5月2日在赞皇县城三里 桥下面捡到一男婴儿抚养 至今,今年孩子6岁,一直未 落户,取名张博杨。

联系电话:18833153702